

# 怎样鉴别真假石榴石

## 典当行告诉您

石榴石早在铜器时代已经成为十分普遍的宝石，石榴石功效颇多，能够促进血液循环，增进活力，起到美容养颜的神奇功效，石榴石也受到许多女性朋友的喜爱。石榴石色彩丰富，主要以红色、黄色、绿色为主，透明至半透明，呈现玻璃光泽至金刚光泽，石榴石可以具有星光效应、变色效应以及猫眼效应。

石榴石主要有铝系列和钙系列，市场上最常见的是镁铝石榴石和钙铝石榴石。石榴石属于中档宝石，但是质优的石榴石仍然可以具有很高的价值。典当行对石榴石的价值评价主要根据颜色、透明度、净度、质量以及切工等方面进行，市民在选购石榴石时也可以依据这几方面选购。绿色的石榴石是价值最高的，纯净无暇，颜色鲜艳，晶莹剔透的石榴石价值也相当高。透明度高的石榴石折光率高、光泽强，颜色多样，是人们非常喜爱的石榴石品种。

市面上石榴石的仿货很少，区分仿品与真品石榴石也非常简单。石榴石的光泽很强，看上去有金属感以至于强光下有朦胧感；石榴石摸起来很舒服很油的感觉。

甘孜州民生典当有限公司

联系电话：

2837111

2837555

15196318111

15196318999

### 新闻资讯 |

## 天然矿泉水成主流 高端矿泉水如何发展 我州召开冰融泉水科研与开发利用座谈会

本报讯(见习记者 陈斌)为加快以“同沾甘露冰融泉水”为代表的饮用矿泉水优势资源的科研与开发利用工作,8月4日,北京公众健康饮用水研究所、中央美院设计院、北京大学医学部、首都儿科研究所、四川大学华西医学院的专家教授及国内饮用水知名企业代表齐聚康定,围绕我州矿泉水优势资源的“产业研发、品牌打造、包装设计、企业培育、基地建设、市场营销、市场趋势、品牌艺术设计”等内容建言献策。

专家们指出,经科研成果表明,甘孜州饮用矿泉水资源丰富,水质好,具有最天然、最安全、最健康、个性化的特点。建议饮用矿泉水开发企业要在品牌打造、基地建设和市场营销上下功夫,本着“市场为导向、文化为内涵、科学是基础”的原则,与知名院校合作,建设“天然婴幼儿饮用矿泉水”产学研基地,加强“天然婴幼儿饮用矿泉水”标准化建设,建立“国标”和“地标”。要以文化为载体,不断打造新品牌,做到高端定位、精美包装、高端营销,变资源优势为品牌

优势和市场优势,提高饮用矿泉水品牌知名度,逐步形成具有地域特色的强势产品。

我州饮用矿泉水水源点多、分布广,饮用水科学指数达标,医疗辅助功能明显。企业代表建议,在当地各级部门支持帮助下,饮用矿泉水开发企业要充分利用当地饮用矿泉水科学指数、医学功能、后发市场等优势,做大做强品牌,开拓地域市场,推动饮用矿泉水向专业化、市场化和高端化发展。要实现资源优势、品牌效应与文化环境有机结合,做好产品科学验证,提升产品品牌效应,做好生产营销策划,生产出适销对路的产品,让这些产品畅销全国,甚至世界。

最后,就如何进一步支持我州饮用水开发利用工作,州级相关部门负责人表示,要积极营造良好政务环境,进一步搞好协调服务,大力支持企业要件办理,努力助推我州饮用矿泉水资源开发利用工作再上新台阶。

州级相关部门负责人、应邀的专家、教授及上善天然水有限公司等企业代表参加座谈会。

## 省工作组来州检查污染防治项目

本报讯(肖先洪)近日,省环保厅派出国家转移支付资金污染防治项目工作组来州检查污染防治项目的实施情况。州县环保局、相关县政府分管领导陪同检查。

工作组一行实地查看了泸定县康庄矿业发展有限公司因矿源问题,一直处于停产状态,设施停用,要注意保养维修,再次运行时要通过试运行验收方可生产;二是两家企业要加强对污染防治设施的巡查力度和工作技术上的指导,健全质量管理体系和国家转移支付资金管理,强化项目档案管理,完善和规范相关资料备查;三是环保部门要加强日常环境监管,保障污染防治设施有效运行。

作业,怕晚上没电。”

昌都地区缺电的原因在于山高路远,昌都电网一直孤网运行,用电来源主要依靠当地小水电。一到冬季枯水期,昌都电网无法满足用电需求,常出现拉闸限电、分片轮流供电的情况。

昌都地区发展和改革委员会赵明透露,今年底川藏联网工程将贯通,加上昌都地区正在兴建的220千伏、110千伏等配电网,当地近50万农牧民将用上稳定可靠的电。

基础设施的改善,也正在改变当地的产业结构。赵明表示,今年初以来,滇藏214线和川藏318线自驾游、摩托车旅游、自行车旅游、徒步旅游增长迅猛,昌都正由西藏过境游途地向重要的旅游目的地转变。

依托这些变化,昌都定下发展目标:充分发挥藏青川滇结合部优势,打造藏东经济强区,发挥昌都地区西藏“东大门”的优势,融入成渝经济区的发展。

## 建设电力天路 造福全州人民

电力天路暨川藏联网工程特别报道

## 一条江的展望

跌到八九分钱一斤,老百姓纷纷砍掉苹果树种核桃。”他说,现在巴塘正着手整理巴塘苹果的“基因库”。

让巴塘人重拾苹果记忆,是外围环境的巨大变化。去年底,稻城亚丁机场开通,巴塘至亚丁机场的柏油路全线贯通。今年,全面重构巴塘电网结构的川藏联网工程、甘孜“电力天路”工程将相继竣工。“基础设施一改善,游客来了,投资者也来了。”现在的巴塘,不仅谋划打造巴塘苹果新名片,还准备构造高山雪菊、玛咖、紫土豆等特色农产品的深加工、冷链物流产业链条。

企业家们从稳定可靠的电源和优惠的留州电量电价中看到商机。一家水泥企业今年与巴塘县签约,投资3.76亿元兴建一条日产熟料2500吨新型干法水泥生产线,预计明年投产;好医生等一批企业正在洽谈入驻……

### 被点亮的昌都

泽央的家在西藏昌都地区江达县。在她的记忆里,停电是常事。“小时候,我们一回家父母就催着做



跑马山七夕帐篷节。康定县委宣传部供图

# 一次旅游盛会

### ——2014“中国康定国际情歌节”撬动康定旅游(上)

■ 本报记者 杨珂

#### 【一座难求】站着也要坚持看完

从8月2日号开始,上午9时的新城市政广场上的“情歌节”开幕式,中午全城的房车巡展,下午的跑马山上的“七夕帐篷节”,晚上情歌广场上的“激情康定摇滚专场演出”。8月3日9时30分启动的《美丽四川欢乐行》现场录制活动……一系列节目、活动、专场吸引了无数本地市民和外地游客前往观看,康定县在不同时刻、不同地点,呈现出好几次万人空巷的场景。

在“情歌节”开幕式上,记者看见武警和公安民警在广场四周拉起了警戒线,只留了一个人场出口,由于广场场地有限,不能容纳太多观众,因此主办单位采取了售票,只有手中有人场券的观众才能进入广场观看。但记者发现在现场没有票的观众远远比有票的观众还要多,有的观众为了更好地观看演出,跑到周边的高层建筑楼顶观看。一位被拦在警戒线外的观众告诉记者:“我不清楚要售票,要是早知道要买票的话,再贵我也会买,因为我的偶像德格叶会来演唱。现在这样远远的看不见他的人,但是能听到他唱歌我也就满足了。站着我也要坚持看完。”

要说当天最高潮的部分,应该是晚上的“激情康定摇滚专场演出”。演出开始前的两个小时就已经有很多市民、游客汇聚在情歌广场。到演出开始时,不夸张地讲,半个康定城的人都在现场汇聚,整个情歌广场被围得水泄不通。一位的士司机将车放在一边也在

## 圣洁甘孜·大美天成

### 大力实施全域旅游发展战略

## 南部各县上半年地区生产总值均实现增长

本报讯 据州统计局相关科室统计,南路各县上半年地区生产总值均实现增长。

理塘县实现地区生产总值2.80亿元,同比增长7.2%。其中,第一产业增加值0.80亿元,增长3.2%;第二产业增加值0.57亿元,增长13.3%;第三产业增加值1.44亿元,增长7.1%。全县实现工业增加值0.21亿元,同比增长17.1%。全社会固定资产投资(统计口径为500万元以上投资和农户投资)完成2.62亿元,同比增长26.4%。社会消费品零售总额1.58亿元,同比增长11%。地方公共财政收入0.13亿元,下降49.4%。城镇居民人均可支配收入达到12958元,增长11.4%;农牧民人均现金收入2126元,增长17.5%。

巴塘县实现地区生产总值3.57亿元,同比增长18.8%。其中,第一产业增加值0.53亿元,增长4.1%;第二产业增加值1.48亿元,增长34.1%;第三产业增加值1.55亿元,增长12%。全县实现工业增加值0.31亿元,同比下降45.4%。其中,规模以上工业增加值0.10亿元,下降65.3%。全社会固定资产投资(统计口径为500万元以上投资和农户投资)完成13.78亿元,同比增长235.5%。社会消费品零售总额1.30亿元,同比增长8.8%。地方公共财政收入0.70亿元,增长176.4%。城镇居民人均可支配收入达到10196元,增长8.3%;农牧民人均现金收入2266元,增长19.1%。

乡城县实现地区生产总值2.32亿元,同比下降8.1%。其中,第一产业增加值0.44亿元,增长1.1%;第二产业增加值0.68亿元,下降26.5%;第三产业增加值1.21亿元,增长3.9%。全县实现工业增加值0.08亿元,同比下降42.2%。其中,规模以上工业增加值未开工生产。全社会固定资产投资(统计口径

为500万元以上投资和农户投资)完成1.89亿元,同比减少84.3%。社会消费品零售总额0.73亿元,同比增长11.9%。地方公共财政收入0.20亿元,增长39%。城镇居民人均可支配收入达到10506元,增长7.3%;农牧民人均现金收入1950元,增长19.8%。

稻城县实现地区生产总值1.12亿元,同比增长8%。其中,第一产业增加值0.25亿元,增长3.5%;第二产业增加值0.21亿元,增长11.6%;第三产业增加值0.75亿元,增长8.3%。全县实现工业增加值0.06亿元,同比增长18.2%。全社会固定资产投资(统计口径为500万元以上投资和农户投资)完成9.08亿元,同比增长3.6%。社会消费品零售总额0.62亿元,同比增长9.6%。地方公共财政收入0.26亿元,增长45.9%。城镇居民人均可支配收入达到11260元,增长9.2%;农牧民人均现金收入2307元,增长17.0%。

得荣县实现地区生产总值1.81亿元,同比增长10.4%。其中,第一产业增加值0.37亿元,增长4.4%;第二产业增加值0.51亿元,增长25.4%;第三产业增加值0.93亿元,增长5.8%。全县实现工业增加值0.11亿元,同比增长16.8%。全社会固定资产投资(统计口径为500万元以上投资和农户投资)完成6.35亿元,同比增长144.4%。社会消费品零售总额0.39亿元,同比增长2.9%。地方公共财政收入0.12亿元,增长95.4%。城镇居民人均可支配收入达到11376元,增长7.2%;农牧民人均现金收入2034元,增长19.5%。(州统计局办公室供稿)

### 经济随笔

■ 刘世锦

今年上半年,我国经济实现了7.4%的增长。在经济下行压力较大的情况下,能够取得这样的成绩实属不易。与此同时,应当更加关注速度背后的另外一些数据。比如,最终消费支出对GDP的增长贡献比例回升至54.4%,资本形成的贡献则降至48.5%,货物和服务贸易净出口贡献为-2.9%。

又如,城镇新增就业超过700万人。6月末,农村外出务工劳动力17418万人,同比增加307万人,增长1.8%。一季度全国失业需求和供给比率(求人倍率)1.11,比去年同期和去年年末均上升了0.1个百分点。

还有,规模以上工业企业增加值累计同比增长8.8%;国家公共财政收入累计同比增长8.8%。

还有,全国居民人均可支配收入达到10025元,同比增长8.3%。其中,农村居民人均现金收入同比增长9.8%;城镇

居民人均可支配收入同比增长7.1%;政府债务规模有所扩张,但相对规模(与GDP的比值)上升的态势有所缓和,表明近两年债务管理取得一定成效……

这些指标之所以重要,因为它们反映了经济增长的质量,反映了结构调整和经济转型所取得的进展。

我国正处在高速增长向中高速增长转换的过程之中,增长速度和增长质量的关系尤为重要。现实中可以看到,有些地方虽然GDP增速不错,但因为主要靠的是大项目,吸收当地就业甚少,老百姓得到的实惠不多,资金杠杆加长,风险加大,甚至还可能加剧生态环境破坏。而有些地方增速较前些年有所降低,但就业、企业效益、财政收入、居民可支配收入、风险控制、环境保护等方面情况不错,有的指标还逆势而上。

另一种易于出现的情况是,短期内增长速度下滑过快,就业、企业效益、财政收入、居民收入等指标急剧恶化。这就是我们为什么需要稳增长的道理所在。稳增长表面看是稳增长,实质上是稳质量。

## 甘孜统计

■ 刘川 吴忧 陈莽

入夏,一场热闹的“藏家乐”打造行动,正在金沙江畔的巴塘县进行。

纳入政府打造视野的“藏家乐”只有十几个,却开了当地先河。“以前‘藏家乐’是老百姓自己整,不上档次,旺季还随意涨价,影响巴塘形象。”副县长吉伯阳说这番话的背后有一组数字:入夏以来,巴塘每日涌入游客超过千名,这让当地并不充裕的接待能力捉襟见肘。

巴塘变热闹,得益于电力等基础设施的改善。与此同时,更大的改变在金沙江两岸酝酿。

巴塘的“苹果园计划”就在政府出资积极培育旅游业的同时,家住巴塘县郊日登寺的刘登碧也开始了自己的造园计划。

8月4日,当记者来到“鹏城苹果园农家乐”时,刘登碧刚领着今年接待的第一批外地客人去附近景点游玩。“院子里有10多种苹果树,冰糖苹果、小冬红、玫瑰香……”家里留守的老妈妈随手摘下几个苹果递到我们手上。跟着她的脚步,我们走进客房,尽管是藏式装修,马桶、淋浴却一应俱全。

古伯阳心里,也有一个“苹果园计划”。“20多年前,巴塘苹果远近闻名,后来因为品种老化、销路不好,价格

### 经济随笔

■ 刘世锦

今年上半年,我国经济实现了7.4%的增长。在经济下行压力较大的情况下,能够取得这样的成绩实属不易。与此同时,应当更加关注速度背后的另外一些数据。比如,最终消费支出对GDP的增长贡献比例回升至54.4%,资本形成的贡献则降至48.5%,货物和服务贸易净出口贡献为-2.9%。

又如,城镇新增就业超过700万人。6月末,农村外出务工劳动力17418万人,同比增加307万人,增长1.8%。一季度全国失业需求和供给比率(求人倍率)1.11,比去年同期和去年年末均上升了0.1个百分点。

还有,规模以上工业企业增加值累计同比增长8.8%;国家公共财政收入累计同比增长8.8%。

还有,全国居民人均可支配收入达到10025元,同比增长8.3%。其中,农村居民人均现金收入同比增长9.8%;城镇

居民人均可支配收入同比增长7.1%;政府债务规模有所扩张,但相对规模(与GDP的比值)上升的态势有所缓和,表明近两年债务管理取得一定成效……

这些指标之所以重要,因为它们反映了经济增长的质量,反映了结构调整和经济转型所取得的进展。

我国正处在高速增长向中高速增长转换的过程之中,增长速度和增长质量的关系尤为重要。现实中可以看到,有些地方虽然GDP增速不错,但因为主要靠的是大项目,吸收当地就业甚少,老百姓得到的实惠不多,资金杠杆加长,风险加大,甚至还可能加剧生态环境破坏。而有些地方增速较前些年有所降低,但就业、企业效益、财政收入、居民可支配收入、风险控制、环境保护等方面情况不错,有的指标还逆势而上。

另一种易于出现的情况是,短期内增长速度下滑过快,就业、企业效益、财政收入、居民收入等指标急剧恶化。这就是我们为什么需要稳增长的道理所在。稳增长表面看是稳增长,实质上是稳质量。



开幕式现场人潮如织。康定县委宣传部供图



康定溜溜城老街游人如织。本报记者 杨杰 摄